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Na 70. Folklórny festival vo Východnej pohodlne aj bez auta vďaka kyvadlovej doprave 

 

Liptovský Mikuláš/Východná, 27. júna 2025 – Aj tento rok môžu návštevníci folklórneho festivalu nechať svoje autá 

doma a využiť pohodlie verejnej dopravy. Spoločnosť ARRIVA Liorbus v spolupráci s Národným osvetovým centrom 

pre nich zabezpečí bezplatnú kyvadlovú dopravu autobusmi zo železničnej stanice vo Východnej až k amfiteátru. 

 

Pre návštevníkov 70. Folklórneho festivalu Východná, ktorý sa bude konať v dňoch 3. – 6. júla 2025, je pripravená 

bezplatná kyvadlová doprava medzi železničnou stanicou vo Východnej a zastávkou Amfiteáter (Garáže SAD). 

Nadväzuje na 40 rýchlikov Železničnej spoločnosti Slovensko (ZSSK) vypravených z Bratislavy a Košíc a 30 osobných 

vlakov. Kyvadlovú dopravu na festival zabezpečia dva moderné klimatizované autobusy s celkovou kapacitou 70 miest.  

 

„ARRIVA už tradične poskytuje kyvadlovú dopravu na folklórny festival vo Východnej a mňa veľmi teší, že je to tak aj 

v tomto jubilejnom 70. ročníku. Verím, že naše služby využije čo najviac návštevníkov tohto úžasného podujatia, aby 

sme spoločne odbremenili dopravu v obci a aj takto prispeli k príjemnej atmosfére festivalu,“ uviedla Jana Benčová, 

výkonná riaditeľka spoločnosti ARRIVA Liorbus. 

 

V priebehu konania festivalu vypraví dopravca minimálne 70 spojov v oboch smeroch. Cesta autobusom zo stanice k 

amfiteátru bude bez obmedzení trvať približne 10 minút. Cestovný poriadok kyvadlovej dopravy nájdu návštevníci 

festivalu na stránke spoločnosti ARRIVA Liorbus. 

 

 

 

ARRIVA na Slovensku a vo svete  

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej 

republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, regionálnu, 

zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. 

ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných 

spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  

Tlačová správa 

https://arriva.sk/liorbus/na-70-folklorny-festival-vo-vychodnej-pohodlne-kyvadlovou-dopravou/
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Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 36 200 ľudí a zabezpečuje približne 1,5 

miliardy prepravených cestujúcich. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania bicyklov, 

dopravnými riešeniami na požiadanie a spoločnosťou pre lízing koľajových vozidiel Arriva hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, 

spoľahlivo a udržateľne v 11 európskych krajinách, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. Arriva pôsobí v Českej 

republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve  

a prevádzkuje spoločnosť pre lízing koľajových vozidiel v Rumunsku. 
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